

Опис навчальної дисципліни ПН

Шифр

С/К Основи проектно-дослідницької діяльності учнів початкової школи

Загальні характеристики дисципліни	Навчальне навантаження з дисципліни	Методи навчання і форми контролю	
Галузь знань 0101 (шифр, назва) Педагогічні науки	Кількість кредитів – 3,5	<i>Методи навчання.</i> <u>За характером пізнавальної діяльності:</u> пояснювально-ілюстративний, інструктивно-репродуктивний, проблемного викладу, дослідницькі методи. <u>Інноваційні:</u> ігрові, тренінги <u>Методи контролю:</u> само- і взаємоконтроль	
Спеціальність 6.010102 (код, назва) Початкова освіта	Загальна кількість годин - 131		
Освітній рівень бакалавр (бакалавр/магістр)	<i>Денна</i>		<i>Заочна</i>
	Лекції:		
	8		2
Статус дисципліни вибіркова (Нормативна/вибіркова)	Семінарські (практичні) заняття:		
	28		10
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом 4	Лабораторні заняття:		
	4		4
Семестр VIII	Індивідуальна робота:		
	8	8	
Тижневе навантаження (год.) - аудиторне: 28 годин - самостійна робота: 26 год.	93	164	
	32	44	
Мова навчання - українська	Співвідношення аудиторних годин і годин СРС:		
<i>Передумови навчання</i> <u>Методика навчання освітньої галузі «Природознавство».</u> <u>дидактика</u>	1/2,4	1/ 10,2	

Мета і завдання навчальної дисципліни. Мета – забезпечити оволодіння студентами необхідним обсягом фахових компетенцій, які сприятимуть належній організації проектно-дослідницької діяльності молодших школярів в межах навчальних предметів школи I ступеня. Завдання – сформувати у студентів здатність урізноманітнювати та раціонально добирати зміст, форми, методи та методичні прийоми для організації проектно-дослідницької роботи учнів з метою формування у них ключових та предметних компетентностей

Програма навчальної дисципліни: Вступ. Історія виникнення методу проектів та досліду як методу навчання. Зміст проектно-дослідницької роботи учнів у початковій школі. Форми, методи і засоби організації проектної роботи молодших школярів. Форми, методи і засоби організації дослідницької роботи молодших школярів.

Бібліографія: 1. Проекти в початковій школі : тематика та розробки занять / [упоряд.: О. Онопрієнко, О. Кондратюк]. – К. : Шкіл. світ, 2007. – 128 с. 2. Проекти у школі: розробка та реалізація / [упоряд. Ж.М. Сташко]. – К.: Шкільний світ, 2013. – 128 с. 3. Проектна діяльність учителя й учня початкової школи : прогр. спецкурсу для вчителів почат. шк. / АПН України, Ін-т педагогіки, Лабораторія пед. інновацій ; [уклад.: Цимбалару А. Д., Онопрієнко О. В.]. – К. : СПД Богданова А. М., 2008. – 28 с.

Методичне забезпечення: завдання для практичних занять і самостійної роботи, мультимедійний супровід лекцій і практичних, пакети завдань для поточного і проміжного контролів.

Реєстрація на навчальну дисципліну (для дисциплін за вибором)

Зауваження: необхідні загальні знання з дисциплін із циклу фундаментальної та природничо-математичної підготовки та циклу професійної та практичної підготовки.

Лектор: Васютіна Тетяна Миколаївна, доцент, кандидат педагогічних наук.

Інститут: Педагогіки і психології

Адреса: 01054, м.Київ, вул. Тургенєвська, 8/14, телефон: 486-40-06, факс.486-40-06.